
CRITICITÀ o SUGGERIMENTO

1
Il periodo in cui è programmata l’Attività Formativa Professionalizzante

è troppo limitato sia nel percorso settimanale che in quello annuale 39,30% 395

2 Alcune skill programmate in corsia sono di difficile esecuzione perchè

invasive e/o  assenti per mancanza di pazienti con quella determinata patologia 27,36% 275

3
La comunicazione tra università e struttura sanitaria

rappresenta una criticità 40,10% 403

4
La comunicazione tra amministrazione e studenti

rappresenta una criticità 59,60% 599

5
La comunicazione studenti e docenti

rappresenta una criticità 23,88% 240

6
La comunicazione tra gli studenti e i loro rappresentanti

rappresenta una criticità 2,09% 21

7 La disponibilità del tutor/referente

non garantisce il supporto necessario all’approfondimento degli argomenti trattati 12,54% 126

8
Il materiale presente in piattaforma,

riferito alla sola parte on line, risulta eccessivo 16,32% 164

Più del 50% dei votanti

ha riscontrato questa criticità

più del 33.3% dei votanti

ha riscontrato questa criticità

più del 25% dei votanti

ha riscontrato questa criticità

più del 10% dei votanti

ha riscontrato questa criticità

meno del 10% dei votanti

ha riscontrato questa criticità

tot risposte: 1005


